

美国女人质遭“伊斯兰国”杀害

奥巴马为不付赎金辩护

美国总统贝拉克·奥巴马10日宣布,确认遭“伊斯兰国”绑架的美国女人质凯拉·米勒已经死亡。几小时后,他重申,美国政府仍将不会为遭恐怖组织绑架的人质支付赎金。

确认女人质遇害

奥巴马当天早些时候发布声明,宣布米勒死亡,向米勒家人表示哀悼,并誓言“无论多久”,都要把绑架者绳之以法。

“伊斯兰国”先前宣称,米勒死于约旦对叙利亚境内的空袭。但美国方面无法证实,而约旦则指责“伊斯兰国”说谎。按白宫说法,米勒的家人周末收到来自绑架者的电子邮件和图片,这些资料让美国情报部门得以确定,米勒已经被杀。

奥巴马随后在接受BuzzFeed网站采访时说,告诉米勒家人他不能允许支付赎金交换人质,这是“一个艰难决定”。奥巴马说,得知米勒的死讯时,他的“第一反应是心碎”。他高度评价米勒是一名“杰出青年女性”,她的精神将永存。

米勒现年26岁,曾在印度、以色列和巴勒斯坦等地从事人道主义工作,2013年8月,在叙利亚城市阿勒颇遭“伊斯兰国”武装人员俘获。

围绕米勒事件,美国政府的不付赎金政策再次面临压力。媒体报道,一些欧洲国家支付赎金后,确实换回部分人质。但奥巴马重申,这项政策适当,因为“一旦我们开始这么做(支付赎金),不仅仅是资助他们杀害无辜者和增强他们的组织,而是我们会真正把美国人置于成为将来绑架事件的重要目标”。

美方试图解救失败

奥巴马说,美国曾通过别的方式,试图获取米勒的自由,包括去年夏天在叙利亚组织一次特别突袭行动。“我们总是投入巨大资源解救俘虏或人质,”奥巴马说,“我部署了一项完整行动,冒着巨大风险,试图解救她和其他被劫持的人员,可能只是晚了一天或两天,错过了他们。”



凯拉·米勒的资料照片

还有西方人质被扣押

米勒原先被认为是“伊斯兰国”手中的最后一名美国人质。但白宫发言人乔希·欧内斯特说:“我们知道,还有其他美国人质在那一地区被扣押。”但他没有提供更多细节。

路透社报道,被认为在“伊斯兰国”手中的人质包括英国摄影记者约翰·坎特利。

2012年8月,美国记者奥斯汀·泰斯在叙利亚首都大马士革失踪。他的家人迄今仍在发起活动,希望引起关注。目前,没有任何消息证明他遭劫持或是依然活着。

近几月,“伊斯兰国”先后杀害3名美国人,2名英国人和2名日本人,其中多为援助人员或记者。

新华社供本报特稿

澳宣布挫败“伊斯兰国”袭击阴谋

抓获两名恐怖嫌疑人

澳大利亚警方11日宣布,警方在悉尼挫败一场即将实施的恐怖袭击阴谋,抓获两名男性恐怖嫌疑人,并发现一面“伊斯兰国”旗帜。悉尼所在的新南威尔士州警局副局长凯瑟琳·伯恩说,可以推断,这一有预谋的袭击“与‘伊斯兰国’释放出的信息吻合”。

这名高级女警官说,如果没有被捕,两名嫌疑人10日已经在悉尼发动袭击。

两名嫌疑人分别为24岁和25岁,警方10日在悉尼费尔菲尔德地区一处住宅抓获两人。

伯恩说:“我们推断,两人计划昨天(10日)行动。我们一直在积累信息,当收到指明一场袭击即将发生的信息时,我们立即采取行动。”

“我们相信,两名男子可能想用昨天我们发现物品伤人、甚至杀人,”她说,“那些物品包括一把大砍刀、一把猎刀、一面自制的‘伊斯兰国’旗帜和一段视频。视频中,一名男子描述有关实施袭击的内容。”

就这次恐怖阴谋的性质,伯恩表示暂时无法确定,但视频中的男子就是其中一名遭捕的嫌疑人。“我们无法详细描述视频传递信息的细节……但是,内容很清楚,就是我前面所说的。”

警方尚无法确认两人是否与“伊斯兰国”其他人员有联系。

两人已经被控图谋或准备发动袭击,被拒绝保释,11日晚些时候出庭。如果被定罪,他们最高面临终身监禁。

据新华社

韩发生百车追尾事故

致2死65伤

伤者中有7名中国人

新华社电 据韩联社11日报道,位于韩国仁川市的永宗大桥路段当天上午9时许发生一起百余辆汽车连环追尾的严重交通事故,至当天下午已致2人死亡、65人受伤,伤者中有7名中国人。

据韩国消防当局消息,伤者中有19名外国人,有7人为重伤。

事发后,韩国消防当局立即启动二级响应措施,动员周边地区的人力和装备对事故受伤人员开展救援,伤者被送往周边医院救治。

据仁川警方初步推定,恶劣的大雾天气是事故主要原因。据现场汽车司机描述,事发时桥上雾非常大,能见度低。

目前,警方已迅速成立事故对策本部就确切事故原因和伤亡情况等展开调查。



一名消防员在车祸现场搜寻伤者。

相关新闻

“伊斯兰国”威胁奥巴马一家

美国知名新闻杂志《新闻周刊》10日证实推特账户被声称与极端组织“伊斯兰国”(ISIS)有联系的黑客入侵,整个事故持续了14分钟。

《新闻周刊》称,美国东部时间10时45分左右,其社交网络推特账户被自称为“哈利发网络”的黑客入侵,该组织声称隶属于“伊斯兰国”,此前曾入侵过美军中央司令部推特账户。

《新闻周刊》推特账户被黑客入侵期间,其账户头像被换成了一个蒙面男子的头像,账户上出

现“我是伊斯兰国”的字句。

黑客还通过该账户发布了威胁美国第一夫人米歇尔·奥巴马的推文。“血腥情人节,米歇尔·奥巴马!我们正在注意你,你的女儿,你的丈夫!”美国联邦调查局正在对此事进行调查。

《国际商业时报》网站10日也被同一黑客组织攻击,《商业周刊》的子账户当日也被短暂攻击。

据《新民晚报》

三方联络小组达成重要协议之际

乌政府军称遭民间武装炮击近百人死伤

乌克兰武装力量总参谋部发言人谢列兹尼奥夫11日说,东部顿涅茨克州杰巴利沃市郊外的乌军阵地当天凌晨遭到民间武装炮击,近百名乌克兰军人在炮击中死伤。此前,乌克兰问题三方联络小组就乌克兰东部冲突双方后撤重武器、停火机制和停火监督等问题达成重要协议。

炮击不断

谢列兹尼奥夫在新闻发布会上说,据统计有19名军人在炮击中丧生,另有78名军人受伤,伤者们已被送入医院治疗。乌克兰东部顿涅茨克市一座汽车站11日遭炮击,造成多人死伤。民间武装和政府军均指责对方应对事件负责。

据乌克兰媒体报道,当地时间11日7时许,几发炮弹击中了顿涅茨克市伏罗希洛夫区的“中央”汽车站。车站顶棚被击穿,一辆公交车被击中后起火,相邻的另一辆公交车被引燃。

乌克兰官方和民间武装方面尚未宣布具体伤亡数字。有媒体报道说炮击造成至少4人死亡,多

人受伤。“顿涅茨克人民共和国”的“紧急情况部”发言人指责乌克兰政府军炮击平民区。乌克兰“反恐行动”总指挥部发言人发表声明称与炮击事件无关。

据谢列兹尼奥夫介绍,目前在各家医院接受治疗的受伤军人共有591人,其中26人伤势严重。此外,被民间武装俘虏的军人有204名。

达成重要协议

据白通社报道,乌克兰问题三方联络小组10日就乌克兰东部冲突双方后撤重武器、停火机制和停火监督等问题达成重要协议。

参加本次会谈的有乌克兰代表、前总统库奇马和乌政治组织“乌克兰选择”社会运动领导人梅德韦丘克,欧安组织特别代表塔利亚维尼,俄罗斯驻乌克兰大使祖拉博夫。乌克兰东部两“共和国”的两名代表也应邀参加了会谈。

白俄罗斯媒体认为,这次三方联络小组达成协议,有利于计划11日在明斯克召开的德法俄乌四国领导人会晤顺利举行。

新华社供本报特稿